

確診+10 居照關懷中心志工明天上線

全縣新冠患者累計149例 金門農工職業學校28人經PCR進一步檢驗均為陰性



左、金門7日新增10例確診，秘書長陳祥麟偕衛生局長李錫鑫說明最新疫情狀況。
右、金門居家照顧關懷中心首梯召募16名志工，昨日完成講習訓練，預計5/9開始排班輪值。



(翁維智攝)
(縣府提供)

記者翁維智／縣府報導
金門昨(7)日新增10例新冠確診(K149)，其中有3例來自2個家庭群聚、2例工作群聚、2例接觸確診獨立案，2例獨立案及1例延伸案，全縣累計來到149例、收治52例，無症狀與輕症51例、中症狀1例，另經衛生局疫調，密切接觸者匡列居家隔離者6人，解除居家隔離108例，目前居家隔離53例。

另針對6日傳出農工職校有確診案例，縣府緊急提供快篩試劑給全校師生快篩，有28人快篩為陽性，但經PCR進一步檢驗均為陰性，對於這樣的「誤差」，縣府秘書長陳祥麟昨日下午直播解釋，這與採檢過程、試劑判讀以及試劑廠牌的敏感度和特性有關，縣府教育處、衛生局與學校，將就可能涉及的因素調查與綜合判斷，待進一步釐清後，縣府會公開對外說明。

鄉親無需過度恐慌，下午將進一步釐清根本性原因，調查與

接觸者；第四起(K149)為5月4日公布K148的同住家人，為隔離期間轉陽者；第二起(K148)為4月23日公布K147的職場群聚的延伸；第三起(K149)為5月4日公布K148的家庭群

針對新增確診者在金足跡，金門機場、4日、5日金門航班、4日立榮航空臺中往

AE-1275臺北往金門、5月4日立榮航空臺中往

金門17:20航班；K147包括

括：搭乘5月3日華信

台電彩繪礙子做公益 推動低碳與永續



左、台電金門區營業處舉辦「彩繪愛（礙）的花語—電力廢料再生公益活動」；右、已經除役的報廢「礙子」，經由彩繪成為多肉植物盆（陳冠霖攝）



記者陳冠霖／綜合報導
台電金門區營業處於昨（7）日舉辦111年環境月系列串聯活動「彩繪愛（礙）的花語—電力廢料再生公益活動」，由金門縣政府林務所及金門家扶中心共同協辦，活動現場可見已經除役的報廢「礙子」，經由巧手彩繪，搖身一變成爲「療鬱」又

「可愛」的多肉植物盆栽、筆筒、擴香瓶

或吊飾，台電公司期望藉由這個活動讓大

家看見推動循環經濟的成果，並養成惜福

愛物的好習慣，讓金門享有低碳及永續的

美好。昨日包括縣府建設處長李有忠、縣議會

議長洪允典、縣議會秘書長翁保、立委陳玉珍、辦公室主任林孫喜等人到場出席，門區處處長黃甘杏指出，大家在電桿及高壓電塔上常見的礙子，是連接電線桿、鐵塔與傳輸高壓電懸掛電纜之間的絕緣體裝置，這些各種形態的礙子在電力運輸網中，扮演著穩定電流安全的重要角色，但礙子的使用有著定年限，台電金門區處每年要處理上千個廢棄的礙子，以往做法是花錢將廢棄的礙子運到台灣破碎處理並掩埋，所費不貲，後來在同仁的巧思之下，化身爲「金門限定版」的盆栽藝術品。

黃甘杏表示，台電辦理環境月串連活動已有4年了，今年首次到金門來辦理的活動主題爲「電力廢料的循環再生」，除了展示廢木料變成的各種休閒設施，及各式可愛且實用的礙子作品外，還要把同仁彩繪並裝飾有台

電意象的「台電愛子療癒盆栽」，捐給金門的家扶中心規劃利用，希望社會各界發揮愛心踴躍捐款，如果同時一起申辦電子帳單，還能享有每期電費扣減10元的優惠！不僅達到減碳無紙化，環保愛地球的目標，還能爲自己省下荷包，好康數不完。

原预定辦理的「彩繪愛（礙）的花語親子活動」因受疫情影響，將延後至疫情緩後續辦，未來台電公司仍

利用，並辦理循環經濟教育

和公益的活動。

台電彩繪碍子做公益（陳冠霖攝）

金門高中健美隊 獲二金一銅及團體亞軍佳績



金門高中健美隊日前參加全國中等學校健美健身錦標賽，獲獎豐富。（金門高中提供）

責任編輯／郭俊漢

記者陳冠霖／金城報導
金門高中健美隊日前參加全國中等學校健美健身錦標賽，獲得「金一銅」，第四名，三項第五名，團體亞軍佳績。個人獎項包括許佑凱獲傳統健美OK級金牌、形體6+CM級金牌；吳享佐獲古典健美銅牌；白霆駿獲古典健美第五名、形體6+CM級第四名；翁瑞忻獲傳統健美7OK級第五名、形體14+CM級第五名。金門高中健美隊由吳哲昀與李劭君擔任教練，參

美7OK級第五名、形體14+CM級第五名。金門高中健美隊由吳哲昀與李劭君擔任教練，參照全國中等學校健美健身錦標賽，本次比賽健美健身項目共計有三大項。其中傳統健美是以體重區分量級，古典健美是以年齡區分量級，傳統健美、古典健美及形體是以身高區分量級，三大項總共13個量級，本次金門高中派出4位選手挑戰其中8個量級項目。孩子一個學習的空間與舞台

軍的好成績。

金門高中健美隊教練吳哲昀老師表示，近十年台灣健美運動，身及健美風氣在商業健身房林立，健身網紅的推波助瀾之下，快速且蓬勃的發展，網路資訊的發達，一般人更容易獲取相關知識或訓練環境，有校內教師或教練的投入、學校的支持。

金門高中健美隊教練吳哲昀表示，現在更多的學生拉出校園之外，雖然整



金門大學邀請金門縣幸福家庭協會入班宣導在地關懷服務理念。（金大提供）

一口有貢糖

聖祖食品
聖人貢品，極品新鮮

●通過ISO22000
●通過SGS檢驗
●通過HACCP
●得獎最多
●最多名人推薦

電話：082-323456
地址：金門縣金寧鄉伯玉路二段301號

基地位置：金寧鄉瓊安路上（金大後面）

瓊安學府

●青古建築有限公司
●富泰不動產建設有限公司
0979-256-661
082-336-326

三房兩廳雙衛浴

金三榮水洗粉刷砂及混凝土細砂

用途：
(一) 建築用粉刷砂：顆粒圓潤、含泥量符合CNS387建築用砂規定，可增加粉刷效率。
(二) 混凝土細砂：顆粒圓潤，可增加混凝土工作性及強度。
備註：歡迎營造廠及混凝土廠訂購
電話：082-335593#30林小姐
傳真：082-335569

山峰防水人力工程

浴室屋頂漏水抓漏工程
人力搬家、打掃清潔
油漆工程、拆除工程
徵工作伙伴 日薪1,300起
請洽張先生：082-328554
0906957795
金寧鄉伯玉路二段193號

金門農地收購
台灣直購，買賣合理
0970-555700 王經理(賣價)

永昇門窗
防火石膏磚

鐵屋、快速捲門、防火門
陽台凸窗、採光罩
氣密窗、欄杆
各式門窗、鐵件加工
0912-578-305

萬法仙宗濟賢宮
執事服務項目

一、陽宅地理風水勘測、沖煞、壁刀化改
二、神明開光點眼、安座、安爐、安祖先
三、新建地方位坐山、分金、無主陰魂超渡
四、收驚、擇日、卜卦、要靈、意外亡靈超渡
五、墓地風水、立墓碑坐山、選塔位方位
宮主李緯林 法號無玄執爲服務
住址：金寧鄉下堡81之2號
電話：0919-131-068、326-538

水塔清洗
(安裝保養、修理)
TEL：0935865803

潔美清潔行

交屋前清潔
裝潢後清潔
辦公大樓清潔
公寓套房清潔
蓋遮雨棚、
鐵皮屋等工程
0970-921-238
楊小姐

湯淺電池

汽車、機車、船用、產業電池

東正行 各大汽、機車修理廠均有販售

服務專線：(082)323-390
地址：金門縣金寧鄉民族路253之12號（金城體育館正對面）
營業時間：08:00 A.M. ~ 18:00 P.M.

YUASA

燕景企業社

KYMCO ionex

最新資費方案
最低299元起
1279元充飽
金門專屬
滿五年
加碼再補助
KYMCO
ionex
H-one
新購 31,800 元
汰換 20,800 元
Keyless車價88,800元
油電混合車可享每月最高799元折扣
自付額
新購 57,800 元
汰換 46,800 元
KYMCO
ionex 金門專賣店
Line@: @xv3610e
新研綠能科技有限公司
金城鎮環島北路一段38號
082-327194

淨雅清潔金門分公司

【營業項目】
▲案場規劃、居家清潔
▲公寓大廈、工廠辦公室
營業場所清潔維護
▲裝潢案場細粗清理
▲PC地板打蠟、外牆清洗
▲醫療院所駐場清潔維護
▲草皮、樹枝造型修剪

經理：王瑜文
電話：0963-270-679
傳真：082-325-968
地址：金門縣金寧鄉
下埔下131號

金門總經銷 菲茂
居家的物事
交給我們
展示店：金門縣金湖鎮夏興1-1號
DSKY 龍天下衛浴
LUNG TEN HSIA INDUSTRIAL CO., LTD.
來店參觀，免費送500東森購物金
TEL：082-337952

記者翁維智／綜合報導
國立金門大學爲落實大學社會責任的使命感，日前該校邀請在地服務性團體—金門縣幸福家庭協會入班宣導，說明服務理念、活動計畫和志工培訓模式。校方表示，總計有400人出席活動，未來雙方將攜手走入社區、融入在地生活與文化，並透過服務體驗助人爲樂的價值感。

金校長陳建民表示，該校非常重視學生服務人格的養成，除設置服務學習的課程外，並經常舉辦各類型的服務活動，推動成效良好。陳建民特別感謝金門縣幸福家庭協會的協助，免費提供領導力的相關課程，讓有興趣的學生報名參加，成爲未來的幸福領袖。許悠洋主任教官認爲，非常樂見服務學習課程的更多元安排，並鼓勵學生們多參與、學習。

金門縣幸福家庭協會理事長林玉潔指，愛心和服務熱忱，隨著該團隊在金門服務場次的增多，非常歡迎金大有興趣學員的參與。她有機會分享自己的生命經歷與服務理念，她過去會曾自怨自艾、迷茫無力，但在偶然機緣中參加服務的訓練，也爲事業和人際關係奠定良好的基礎。

金大表示，這項活動的出席學生很踴躍，發言和交流熱烈，並感謝社會各界的協助，未來將整合更多的內外部資源，提供在地的公益服務，同時讓學生得到很好的練習和成長機會。

在課程中分享，兩年多來該團隊持續與金大、幸福家庭協會合作，在金門推動攀樹體驗活動。他說，金大的同學很有

品質、規模都能更上層樓。

翁瑞忻說，這項活動的出席學生很踴躍，發言和交流熱烈，並感謝社會各界的協助，未來將整合更多的內外部資源，提供在地的公益服務，同時讓學生得到很好的練習和成長機會。

翁瑞忻說，這項活動的出席學生很踴躍，發言和交流熱烈，並感謝社會各界的協助，未來將整合更多的內外部資源，提供在地的公益服務，同時讓學生得到很好的練習和成長機會。

民曆紀事

南東方歲
神：西正東
財：日煞
日沖：免48歲
宜：祭祀 納采 嫁娶
不宜：醞釀 鑄鎔

陳文顧至金醫贈千份防疫盥洗包

記者林雲／綜合報導
金湖鎮長陳文顧6日率金湖團隊同仁至衛生福利部金門醫院向勞苦功高的醫護人員致謝，除感謝醫護人員在疫情期间對民衆的付出與貢獻，並致贈防疫盥洗包100份給因疫情之故接受隔離的民衆，由金門醫院副院長陳根雄代表接受。

陳文顧表示，隨著疫情日趨嚴峻，現在新冠確診者、居隔者、自主防疫管理員數日漸增加，金門確診數亦持續增加，造成許多鄉親都需要在醫院隔離，截至111年5月5日，金門縣確診人數12人；且因許多鄉親臨時被通知需要隔離，沒有攜帶盥洗用具，造成日常生活上很大的不便。為使鄉親能安心度過隔離防疫以及身體康復期，陳文顧特別準備實用的防疫盥洗包1000份，委由金門醫院代為轉交。盥洗包內有牙刷、牙膏、沐浴乳、洗髮乳、紙巾、口罩等簡易盥洗用具，希望可以陪伴鄉親者度過康復期，同時表達溫暖關心之意。

陳文顧也呼籲鄉親，於新冠肺炎疫情蔓延全球、大家全力抗疫期間，應勤洗手、戴口罩、不群聚、少移動，注意本身身體狀況，他代表金湖鎮公所為鄉親盡微薄心力，希望能拋磚引玉、帶動更多企業發揮愛心，大家齊心抗疫、守護健康，讓社會更溫馨，相信大家的努力付出下，疫情也能早日結束。



金湖鎮長陳文顧6日率金湖團隊同仁至衛生福利部金門醫院向勞苦功高的醫護人員致謝，並致贈防疫盥洗包100份給因疫情之故接受隔離的民衆。（金湖鎮公所提供）

歡迎訂閱金門日報

戶以免訂
區個月資費
台六上費費
郵政劃撥號
帳戶金社帳
號17768530

刊登廣告
訂閱報紙
請洽本經部
：社理部
電話：332374
傳真：330884

效設長
廣告新
穎版面
廣告優
廣排開
躍躍動
請登報
本報廣
益宏面
提供編
期廣告
敬請本
報登閱
本報並
收存參
資料保
藏價

金沙鎮民代表會召開第十一屆第七次定期會

記者陳麗好／金沙報導
金門縣金沙鎮民代表會自5月6日起召開第十二屆第七次定期會，本次會議重點之一包括，審議金門縣金沙鎮10年度總決算案。而首日預備會議經聯合審查將公所及代表會提案送大會審議。議程排定5月9日審議公所及代表提案，鎮長各項施政報告、鎮政總質詢，5月16日進行定期會，自5月6日起至5月17日止召開（例假日停會）。首先

由主席周水土主持，副

自壯所提，代表蔡寶愛、呂寶連審

議案，審議代表提案、鎮長各項

施政報告、鎮政總質詢，5月17日止召開（例假日停會）。首先

由主席周水土主持，副

自壯



去年四月，睿友文學館邀我作個人的藝文生涯展，本想先出版我的新詩集，以應文學館的展景，可惜趕不上。開幕式上，我安排了四首新、舊詩的吟唱，我主唱了二首半，其中一首「金門詩酒之歌」是我作的詞，並加入金門古樂的伴奏，總算把文學展的開場序幕活絡了起來，詩是音樂性的文學，這便是我詩性的啟發點。今年，我把累積寫作十八年的新詩百首，整理出來，出版我的這一本新詩集「活鼎詩影」。

活鼎詩影

◎吳鼎仁

書畫創作之餘，平生嗜讀唐詩宋詞，並酷愛以古調來吟唱詩詞；偶作古詩句來題自己的畫作，表現一點詩情畫意。因不精於韻律，又不諳古詩格式，往往寫成打油詩的即興。新詩即現代白話詩，五四新文學運動後，產生的新詩體，以白話文來撰寫，意象自由，突破傳統的窠臼，詩心隨興轉，情感盡然解放，所以我就有了新詩的舒懷嘗試。新詩不必因襲舊的節奏與韻律，但也不能成為散文的分行，雖受西洋文學的影響，需要掌握時代的脈動，感知鄉土的情懷，創立自己的詩風。

</div

